
 

 

                   

       CÂMARA MUNICIPAL DE INAJÁ 

      ESTADO DO PARANÁ 

CGC/MF 01.600.393/0001-37 

 

____________________________________________________________________________ 

Rua Ronalde Gomes, 46 – Centro – Fone/Fax (44) 3440-1537 – CP 31 –                                    

e-mail: camarainaja@brturbo.com.br - CEP 87.670-000 – INAJÁ – PR 
 

 

 

 
 

1 

Ata da 17a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado do 
Paraná. Aos 20 (vinte) dias do mês de Junho de 2016 (dois mil e 
dezesseis) às 20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se início 
a 17ª Sessão Ordinária do corrente ano, na presença do Presidente, 
José Ailton de Souza e dos Vereadores, Luiz Carlos de Souza, Valdir 
Antônio da Silva, Dulcinéia de Cássia Ferrari da Silva, José 
Faustino,  Elias Pereira da Silva e Marcos Antônio Valério.  
 
                                         EXPEDIENTE 
  
Estando presentes a maioria dos membros desta Casa de Leis, o 
Presidente declarou aberta a 17ª Sessão Ordinária de 2016. Logo após 
solicitou à Assessora Jurídica do Poder Legislativo, Renata Nascimento 
Vieira Sanches, que realizasse a leitura da ata da 16ª Sessão Ordinária 
de 2016, realizada do dia 13 (treze) de Junho do corrente ano. Ao final 
da leitura, o Presidente colocou a ata em discussão, votação e em 
aprovação. Estando todos de acordo, a mesma foi aprovada por maioria. 
Logo após, solicitou à 1ª Secretária Sra. Dulcinéia de Cássia Ferrari da 
Silva, que realizasse a leitura da(s) seguinte(s) matérias(s). 1) Ofício nº. 
02/2016, de autoria do Vereador Valdir Antonio da Silva. OFÍCIO 

02/2016 PARANACITY/PR, 15 DE JUNHO DE 2016. REF: IC N.º MPPR-
0102.14.000169-8, EXMA. SRA. BIANCA RIVA RIBEIRO M.D. PROMOTORA DE 

JUSTIÇA DE PARANACITY/PR. Cumprimentando-a cordialmente, venho 
respeitosamente à presença de Vossa Excelência, informar que persiste 
a situação referente à instalação das duas antenas de captação e 
transmissão de internet em terreno do município localizado à Rua São 
José, conhecida como a antiga estrada boiadeiro, local onde é instalada 
a Rádio Camargo FM. Segundo denúncia de vários cidadãos, o maior 
beneficiado com a referida instalação é o Sr. Ademilson Martins, 
sobrinho do atual prefeito municipal, Sr. Alcides Elias Fernandes, que 
usufrui da internet gratuitamente. Era o que eu tinha a informar. 
Subscrevo-me com elevada estima e consideração. Atenciosamente, 
Valdir Antonio da Silva Vereador. 2) convite de autoria do Poder 
Executivo Municipal. CONVITE, O Prefeito Municipal juntamente com 
o Centro de Referência de Assistência Social de lnajá - CRAS tem a 
honra de convidar, vossa senhoria para participar da II Conferência 
Municipal das Cidades de Inajá com o tema “A Função Social da 
Cidade e da Propriedade: cidades inclusivas, participativas e 
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socialmente justas”, que será realizada no dia 22 de junho (Quarta -
Feira) às 13:00 horas no Clube Municipal (Clube da Piscina), sua 
participação é fundamental pois iremos fazer uma análise, propor e 
deliberar propostas com base na avaliação local sobre a nossa Política 
dos direitos da cidade. OBS: cada setor deverá indicar no mínimo 04 
(quatro) participantes para a referida conferência. Desde já 
agradecemos sua participação. Alcides Elias Fernandes Prefeito 
Municipal de Inajá PREFEITURA MUNICIPAL DE INAJÁ. 3) Ofício nº. 
1175/2016, de autoria do Poder Executivo Municipal. Oficio Circular 
n0. 1175/2016 Inajá, 15 de junho de 2016. A Câmara de Vereadores: 
Vimos através do presente, solicitar de Vossa Senhoria a indicação de 
dois representantes da Câmara de Vereadores, sendo um titular e um 
suplente para participar como delegado do município na VI Conferência 
Estadual das Cidades. Ressalta-se que seu departamento deverá 
indicar os representantes através de um ofício juntamente com o 
formulário de inscrição da Conferência Estadual (em anexo), até o dia 
17 de Junho de 2016. Sem mais para o momento, agradeço a atenção. 
Atenciosamente. Alcides Elias Fernandes Prefeito de Inajá - Pr. ILMO 
SR: José Ailton de Souza PRESIDENTE DA CÂMARA DE 
VEREADORES INAJÁ –PR.  4)  Ofício nº. 32/2016, de autoria do Poder 
Legislativo Municipal. Ofício nº. 32/2016 Inajá, 16 de Junho de 2016. 
Exmo. Sr. Alcides Elias Fernandes M. D. Prefeito Municipal. Venho, 
por intermédio do presente, em atendimento ao solicitado por meio do 
ofício nº. 1175/2016, de autoria de V.ª Excelência, indicar os Edis Valdir 
Antonio da Silva e José Ailton de Souza para representar a entidade 
Câmara Municipal de Inajá na VI Conferência Estadual das Cidades. 
Sem mais para o momento subscrevo-me, com elevada estima e 
consideração. Atenciosamente, José Ailton de Souza Presidente. 5) 
Ofício nº. 10/2016, de autoria do Delegado de Polícia Mateus de Bona 
Ganzer. Ofício n° 10/2016/GABIMBG Paranacity -PR, 20/06/2016 
Assunto: COMUNICAÇÃO DE ASSUNÇÃO DE TITULARIDADE 
Ilmo(a). Sr(a). Presidente da Câmara Municipal de Inajá - PR 
Cumprimentando-o nesta oportunidade, sirvo-me deste para comunicar 
que assumi a titularidade da Delegacia de Polícia de Paranacity em 
16/06/2016, após Portaria 1313-DPC publicada em 08/0612015 e dentro 
do prazo legal (art. 39. §2°, a da Lei Complementar 14/82). Como não 
poderia deixar de ser, tenho o desiderato de desenvolver de forma 
eficiente as atribuições de Polícia Judiciária e a apuração de infrações 
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penais, funções de natureza jurídica, essenciais e exclusivas de Estado 
(art. 2° da Lei 12.830/13), em conjunto com a sociedade com as demais 
autoridades (art. 144. caput da Constituição Federal). Destarte, informo 
que as portas da Polícia Civil estarão sempre abertas para V. Exa, a fim 
de que possamos conjugar esforços a fim de desenvolver uma 
persecução penal eficaz e ao mesmo tempo garantidora de direitos 
fundamentais. Sem outro particular para o ensejo, manifesto cordiais 
saudações. Mateus de Bona Ganzer Delegado de Polícia. 
 
 
                                        ORDEM DO DIA 
 
Não havendo matéria a ser analisada na Ordem do Dia, o Presidente 
deixou livre a palavra. Fazendo uso da palavra o Edil Valdir Antonio da 
Silva, saudou a todos e disse em suma: “Quero fazer um comentário 
referente à resposta que estou enviando a Promotora de Paranacity, 
porque fiz uma denúncia certa vez sobre a torre que está sendo utilizada 
de uma forma particular, a Promotora me pediu para que eu 
respondesse se ainda persiste esse uso do Patrimônio Público, e estou 
respondendo para ela que sim! E segundo as informações da população 
quem é beneficiado com esse uso é o Ademilson Martins (conhecido 
como Mimi), então estou enviando a resposta para a Promotora, estou 
falando aqui porque o que nós dizemos na Câmara podemos responder 
depois, e quero que fique gravado que  esse ofício foi um pergunta da 
Promotora de Justiça de Paranacity, muito obrigado. Fazendo uso da 
palavra a Vereadora Dulcinéia de Cássia Ferrari da Silva, saudou a 
todos e disse em suma: “Em relação a comunicação do Delegado, 
gostaria de fazer um pedido novamente para ele, se for na concordância 
dos vereadores para que esse pedido seja no nome de todos, para que 
todas as sextas – feiras venha ter Políciais na rua, sexta – feira passada 
nós tentamos para que isso viesse acontecer mais não foi bem isso que 
ocorreu, sexta-feira é o único dia que nós estamos implorando por 
Polícias porque é o dia que mais tem pessoas no Município à noite, 
estou fazendo um pedido em conjunto para ver se todos colaboram 
comigo, em termos de som também porque estamos tendo bastante 
reclamações e acabei recendo críticas devido meu filho ter som, recebi 
uma crítica era quatro horas da manhã, mas graças a Deus onze horas 
da noite ele não estava mais na rua sábado, é até melhor que tirem 
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fotos quando algo assim acontecer porque tem que deixar as  pessoas 
dormirem mesmo porque era quatro horas da manhã tinha pessoas 
ligando dizendo que não estava conseguindo dormir. A respeito do 
convite do dia 22/06/2016 já temos a resposta de quem vai nós 
representar, é o Valdir, e o José Ailton, e depois eles pedem mais quatro 
funcionários daqui para que compareça na conferência, irei mandar 
funcionários do colégio também porque não vou poder ir devido outros 
atendimentos que temos que realizar na escola, e depois se precisar 
responder alguma coisa nós respondemos aqui, muito obrigada”. 
Fazendo uso da palavra o Edil José Faustino, saudou a todos e disse 
em suma: “Sr. Presidente vamos adiantar o assunto para não deixar 
chegar no dia 09/07/2016 no qual vai ser realizado o encontro dos 
eternos amigos, para que venhamos pedir  aos  dois cidadãos, o 
Prefeito Alcides Elias Fernandes, e o Secretário de Obras o Clever 
Veras (conhecido como pitomba), que eles venham se mobilizar e 
autorize alguém para dar um limpada naquela rua  em frente o clube, e 
passar pelo menos um cal no muro da piscina para estar recendo o 
pessoal que vem de fora”. Fazendo uso da palavra o Presidente José 
Ailton de Souza, disse em suma: “Será enviado seu pedido ao Prefeito 
vereador, respondendo a pergunta da Vereadora Dulcinéia, hoje nós 
íamos realizar um ofício para entregar em mãos para o Delegado, 
pessoa que recebeu nós muito bem eu e o Julio Bacelar,  ele nós disse 
que de início faz três dias que está em Paranacity e vai estar fazendo o 
trabalho aqui em Inajá nas sextas-feiras, assim que ele estiver se 
atualizado bem aonde  está, o Delegado nós disse que  veio para 
trabalhar, inclusive  pediu até ajuda nossa porque a situação não é fácil, 
ele encontrou bastante dificuldade porque não tem Políciais e viaturas 
para estar se locomovendo, se for possível que nós possamos fazer um 
ofício, no qual na verdade já foi realizado um ofício na Câmara  
direcionado ao Pelotão que mandasse mais viaturas e Polícias, e a 
respeito do som eu não queria estar na pele de quem o tem, porque 
acredito que na hora que e o Delegado  pegar vai estar notificando, vai 
estar levando o nomes desses carros e o número da placa e se alguém 
ligar ele não vem aqui, só vai chegar a multa na casa da pessoa que 
cometeu o ato, ou se a pessoa  estiver com a infelicidade dele pegar,  
perde o som, e só vai conseguir tirar depois que pagar a multa, nós 
ficamos bastante feliz com a palestra dele inclusive uns dias desses vai 
estar junto conosco para estar explicando seu trabalhando”. Não 
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havendo ninguém a fazer uso da palavra, o Presidente declarou 
encerrada a sessão ordinária do dia 20 de Junho de 2016, e para 
constar em ata, eu, Amanda da Silva Lima, lavrei a presente.  
 
 
Sala das Sessões, 20 de Junho de 2016. 
 
  
______________________                      ______________________ 
      José Ailton de Souza                             Marcos Antônio Valério 
              Presidente                                         Vice-Presidente                                                      
 
 
        ______________________                     ___________________                              
Dulcinéia de Cássia Ferrari da Silva                  Luiz Carlos de Souza 
      1° Secretária                                                           2o Secretário  
 
 
Elias Pereira da Silva______________________________ 
Vereador  
 
Gervanio Tsei ________________ 
Vereador (ausente)  
 
José Faustino _____________________________ 
Vereador                                             
 
Paulo Fernandes Rodrigues____________________ 
Vereador (ausente)                                            
 
Valdir Antônio da Silva___________________________ 
Vereador  
 
                                                 
                                        
                           ____________________________ 
                                       Amanda da Silva Lima  
                               Assessora do Poder Legislativo 


